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ВСТУП 

 

Виробнича діяльність людини безпосередньо чи опосередковано 

пов’язана з впливом на навколишні екосистеми. Техногенез супроводжується 

утворенням твердих відходів, промисловими стоками у водойми і викидами 

забруднюючих речовин в атмосферу, що є однією з основних причин 

порушення біологічної рівноваги в екосистемах 

Поряд з підприємствами хімічної, металургійної та інших галузей 

промисловості, які здійснюють помітні негативні впливи на стан екосистем, 

хлібопекарські підприємства є стабільними споживачами сировинних ресурсів 

і генераторами відходів. 

В Україні на даний час відсутній комплексний підхід до оцінки впливів 

хлібопекарських підприємств на навколишнє середовище. Тому розгляд 

проблеми оцінки впливу хлібопекарських підприємств і розробки заходів, що 

забезпечують мінімізацію їх впливу на природні і штучні екосистеми, є 

своєчасним і актуальним. 

Мета роботи полягає в оцінці впливу хлібопекарських підприємств на 

навколишнє середовище і розробці заходів, що забезпечують мінімізацію 

антропогенного впливу на природні і штучні екосистеми на прикладі 

Новоушицької філії ТОВ «Агробізнес». 

Для досягнення поставленої мети вирішувалися такі основні завдання: 

– проаналізовано методологічний підхід до екологічної оцінки і 

нормування діяльності хлібопекарських підприємств; 

– вивчені фактори антропогенного впливу Новоушицької філії ТОВ 

«Агробізнес»  на компоненти навколишнього середовища; 

– розроблений комплекс заходів які забезпечують контроль за 

рівнями антропогенного впливу Новоушицької філії ТОВ «Агробізнес» на 

компоненти навколишнього середовища. 

Об'єктом дослідження є Новоушицька філія ТОВ «Агробізнес», її 

діяльність як джерела викидів в атмосферу, скидів стічних вод, утворення 
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твердих відходів. 

Предмет дослідження – аналіз основних джерел техногенного впливу 

діяльності Новоушицької філії ТОВ «Агробізнес» на навколишнє середовище, 

оцінка цього впливу та розробка заходів щодо охорони довкілля. 

Наукова новизна одержаних результатів. Визначено масовий викид 

забруднюючих речовин та здійснено комплексну оцінку впливу на повітряний 

басейн за розрахунковими даними. 

Практичне значення роботи вбачається у тому, що її результати 

можуть бути використані для здійснення оцінки негативного впливу на 

повітряне, водне середовище, аналізу заходів щодо зменшення 

антропогенного навантаження на атмосферне повітря, у загальній оцінці стану 

атмосферного повітря міських територій. Дану роботу можна використовувати 

для аналогічних досліджень, також для написання курсових, бакалаврських, 

дипломних, магістерських робіт; у практичній діяльності студентів 

природоохоронних спеціальностей. 

Методи дослідження: обробка  літературних та Інтернет даних, аналіз 

картографічного та статистичного матеріалу, математико-статистичного 

експерименту. 

Апробація результатів бакалаврської роботи. Основні положення і 

результати досліджень обговорені й одержали схвалення на науковій 

конференції студентів та магістрантів Кам’янець-Подільського національного 

університету імені Івана Огієнка за підсумками науково-дослідної роботи у 

2016-2017 навчальному році, м. Кам’янець-Подільський, 20-21 травня 2017 

року. 

Структура й обсяг бакалаврської роботи. Кваліфікаційна робота 

складається з вступу, 5 розділів, висновків, списку використаних джерел із 50 

найменувань. Повний обсяг роботи складає 60 аркушів. 
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ВИСНОВКИ 

 

1. Оцінка впливу виробничої діяльності на довкілля дає інформацію 

про характер та міру впливу на навколишнє середовище господарської 

діяльності, інформацію про способи її реалізації, оцінку екологічних ризиків, 

інформацію про заходи, що дозволять зменшити наслідки впливу діяльності 

підприємства  на навколишнє середовище. Таким чином, проведення 

екологічної оцінки сприяє прийняттю оптимальних рішень щодо мінімізації 

шкідливого антропогенного впливу. 

2. Оцінка впливу виробничої діяльності Новоушицької філії ТОВ 

«Агробізнес» на довкілля показала, що підприємство сплановано з 

урахуванням природно-кліматичних умов, геоморфологічних особливостей 

території, відповідно до чинних нормативно-правових, технологічних та 

природоохоронних документів. Завдяки оснащенню найсучаснішим 

обладнанням та устаткуванням технологічні процеси орієнтовані на зниження 

ризиків для довкілля. 

Підприємство розташоване в промисловій зоні з урахуванням 

превалюючих напрямів вітрів. Проте, воно межує з житловою зоною, а тому 

здійснює значний вплив на загальну екологічну ситуацію в населеному пункті 

Нова Ушиця, а також є потенційно небезпечним об’єктом при виникненні 

надзвичайних ситуацій. 

Встановлено, що найбільш шкідлива технологічна операція – випічка. 

При випічці виділяються найбільш небезпечні речовини, такі як акролеїн (1 

клас небезпеки). У загальному обсязі атмосферних забруднень населеного 

пункту викиди від підприємства за 2016 рік склали 0,40% Виходячи з цього 

підприємство можна віднести до малонебезпечних. Цифра безумовно мала, 

але вона підтверджує, що підприємство забруднює атмосферу. Навіть таке 

невелике значення сприяє підвищенню частки забруднюючих речовин в 

атмосфері.  
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3. Запропонований у роботі комплекс заходів щодо контролю за 

рівнями антропогенного впливу Новоушицької філії ТОВ «Агробізнес» 

забезпечить захист компонентів навколишнього середовища. Впровадження в 

виробництво ефективного сучасного обладнання, використання прогресивних 

технологій виробництва продукції та управління персоналом також дасть 

підвищення обсягів випуску якісної продукції і зниження утворення відходів. 

Вирішення цієї проблеми повинно бути спрямоване на усунення причини 

утворення відходів і на вторинне їх використання у виробництві, а також на 

розв’язання проблем утилізації відходів. 

Проблемою, що також потребує вирішення, є способи економії ресурсів. 
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